



**Samodzielny Publiczny
SZPITAL MIEJSKI W SOSNOWCU**

ul. Szpitalna 1, 41-219 Sosnowiec

Sosnowiec, dn. 28.06.2012r.

**WYKONAWCY
BIORĄCY UDZIAŁ W POSTĘPOWANIU**

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na **produktów leczniczych, płynów infuzyjnych**,
znak sprawy **ZZP-2200-57/12**

Wyjaśnienia Zamawiającego nr 1

Działając zgodnie z art. 38 ustawy Prawo zamówień publicznych z dnia 29 stycznia 2004r. (t.j.Dz. U. z 2010r. Nr 113 poz. 759 z późn. zm.) Zamawiający udziela wyjaśnień jak niżej:

Pytanie nr 1

Dotyczy § 4 ustęp 2 i 4 umowy - Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wprowadzenie zapisu o obowiązku potwierdzania faxem zamówień składanych telefonicznie? Wprowadzenie zapisu, o który wnosimy pozwoliłoby uniknąć nieporozumień co do ilości lub asortymentu, a tym samym zabezpieczy Zamawiającego przed brakiem produktu (§ 4 ustęp 11 punkt c umowy).

Odpowiedź:

Zamawiający nie dopuszcza proponowanej zmiany.

Pytanie nr 2

Czy Zamawiający wyrazi zgodę na wydłużenie terminu wymiany towaru wadliwego jakościowo z 24 godz. na 8 dni od momentu zgłoszenia przez Zamawiającego wad. Prośbę swoją motywujemy faktem, że Wykonawca nie ma możliwości na wydanie ekspertyzy co do wad jakościowych w tak krótkim czasie.

Odpowiedź:

Zamawiający informuje, że pkt.10b §4 określa termin wymiany wadliwego przedmiotu zamówienia bez względu na dalszy proces rozpatrywania reklamacji dlatego Zamawiający nie dopuszcza proponowanej zmiany.

Pytanie nr 3

Czy Zamawiający potwierdza, że dostawy realizowane będą w dni robocze, tj. od poniedziałku do piątku? Jeżeli tak, prosimy o naniesienie odpowiedniego zapisu do umowy.

Odpowiedź:

Realizację dostaw regulują zapisy w §4 umowy a w szczególności zapis pkt.2 i pkt.4 tegoż paragrafu.

**Zastępca Dyrektora
ds. Medycznych**

dr n. med. Janusz Piotrowski
1951815

Handwritten signature